
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 24 DEL 20 marzo 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

  

Master Senior a 7 - Silver 

Giocatori in diffida 

TNT PRATO: MORGANTE EMANUELE GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023759CR0102) 
VITTORIA JUNIOR 2012: BERTOZZI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023759CR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023759BR0101) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.JR: PALLADIO ANDREA (3ª ammonizione - gara 20237451A0201) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SPES MA-3D: 1S gara DIPACE FRANCESCO (gara 20237451A0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara TAVERNITI GIUSEPPE (4ª ammonizione - gara 20237451A0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SESNA FSB: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 20237451A0202) 

 
 
 
  



  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

BOYS: ACQUATI DENIS (6ª ammonizione - gara 2023746BA0202) 
BOYS: ALBERINI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023746BA0202) 
FORTES: FALSINI PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023746BA0201) 
KOLBE OPEN: PICCIRILLO DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023746BA0203) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ODB CASTELLETTO: 1 gara ANNONE DIEGO (4ª ammonizione - gara 2023746BA0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.MARIA GSSM 1974: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023746BA0202) 

 
  

Open A - a 7 

Rettifica provvedimenti 

OSBER: 11 gara GIANI FRANCESCO (gara 2023114DR0704) 
  

Delibera gara: 2023114DR0704 : S.LEONE MAGNO - OSBER  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della società OSBER sig. GIANI' FRANCESCO e sentito nuovamente il DDG al fine di 
verificare alcuni dettagli emersi in sede di convocazione; 
rilevato che il predetto atleta veniva espulso al 20° minuto del secondo tempo per aver mantenuto un comportamento offensivo 
nei confronti del DDG e che lo stesso atleta, dopo aver abbandonato il terreno di gioco, si scagliava contro un sostenitore della 
squadra avversaria tentando di colpirlo con calci e pugni senza riuscire a portare a compimento la propria azione in quanto 
trattenuto. Accertato inoltre che successivamente, riuscendo a divincolarsi, raggiungeva un sostenitore della squadra avversaria 
e, mantenendo un comportamento verbalmente minaccioso, lo colpiva con un pugno al volto, senza causare conseguenze fisiche 
e che nuovamente raggiunto e immobilizzato dai propri compagni di squadra reiterava un comportamento minaccioso nei 
confronti dei sostenitori della squadra avversaria 
SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE al tesserato della società OSBER sig. GIANI' FRANCESCO; 
2) di squalificare per 11 gare (di cui 1 gara già scontata) il tesserato della società OSBER sig. GIANI' FRANCESCO; 
3) di trasmettere al Casellario di Giustizia Sportiva la squalifica del tesserato della società OSBER sig. GIANI' FRANCESCO; 
4) di irrogare un'ammenda di 40 euro alla società OSBER per aver un proprio tesserato danneggiato e rotto alcune transenne di 
plastica che delimitavano la recinzione del terreno di gioco. 
Delibera affissa all’albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023114ER0704 : SPORTING C.B. - ASC CORSICO ASD  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE dell'atleta della società ASC CORSICO ASD sig. CAMPOZANO SOLIS GARY WLADIMIR e di 
convocarlo nuovamente per il giorno 26/03/2024 alle ore 19.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 – Milano (si prega di 
confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it). 
Delibera affissa all'albo in data 20/03/2024  
  
 
 
 

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


  

Giocatori in diffida 

POLIS SGP II SEREGNO: MASPERO NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023114CR0604) 
VIRTUS BOVISIO BM: CAMPO DIEGO (3ª ammonizione - gara 2023114CR0802) 
VIRTUS BOVISIO BM: DEGENNARO MARCO (3ª ammonizione - gara 2023114CR0802) 
PREMENUGO CALCIO: BARDELLA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114BR0802) 
S.CARLO GORGONZOLA: ANELLO CRISTIAN MARIA (8ª ammonizione - gara 2023114CR0801) 
ASPIS IRON: MARZOTTO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023114BR0804) 
CEA: PICCIRILLO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023114BR0806) 
S.GIORGIO DESIO: FORMICOLA ENZO (3ª ammonizione - gara 2023114CR0804) 
CGF GARDENING: BOUDDA JAAFAR (3ª ammonizione - gara 2023114CR0805) 
PAINA 2004: CAPOVILLA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023114AR0804) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: BARBARO PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023114AR0805) 
CERBATTESE G.S.: PARISI GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023114DR0805) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: PORCELLANA ANDREA PIETRO ENRICO (3ª ammonizione - gara 2023114DR0806) 
PARTIZAN BONOLA: D’INTINO MARIO (3ª ammonizione - gara 2023114ER0803) 
OSA 02: PEDRAZZINI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023114ER0804) 
  

Dirigenti in diffida 

CEA: SILIOTTO LORENZO (2ª ammonizione - gara 2023114BR0806) 
DON BOSCO CARUGATE: BIASINI STEFANO (2ª ammonizione - gara 2023114ER0804) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CEA: 6 gare BURCHIANTI BORIS al fischio finale manteneva un comportamento verbalmente offensivo, blasfemo e minaccioso 
nei confronti del DDG, reiterava il proprio comportamento offensivo anche all'esterno del terreno di gioco. (gara 
2023114BR0806) 
REAL AFFORI: 1S gara BRUSEGHINI DANIELE (gara 2023114DR0801) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: 1 gara VERTICALE ARMANDO (gara 2023114DR0801) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 5 gare CHIMENTO MICHELE per aver spintonato reiteratamente un giocatore avversario, all'atto 
del provvedimento manteneva un comportamento denigratorio nei confronti DDG. (gara 2023114DR0806) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

GSO VIMODRONE: 1 gara LABRIOLA MARCO (4ª ammonizione - gara 2023114BR0802) 
NORD OVEST: 1 gara CONTE GIOVANNI (4ª ammonizione - gara 2023114BR0806) 
CGB: 5 gare BYKU OLSI (di cui una gara per aver raggiunto la 4 ammonizione recidiva) al termine della gara adiva alle vie di fatto 
con un giocatore avversario colpendolo con pugni sulle spalle e sulla schiena, senza causare conseguenze fisiche (gara 
2023114CR0804) 
S.GIORGIO DESIO: 4 gare FORMICOLA ENZO al termine della gara adiva alle vie di fatto con un giocatore avversario colpendolo 
con pugni sulle spalle e sulla schiena, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023114CR0804) 
ORATORIO CESATE GIALLA: 1 gara DIVENOSA LUCA (4ª ammonizione - gara 2023114AR0804) 
PAINA 2004: 1 gara SEGAGNI BRUNO (4ª ammonizione - gara 2023114AR0804) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: 1 gara OTTOLINA SIMONE NIKOLAJ MARIA (4ª ammonizione - gara 2023114DR0806) 
PINZANO 87: 1 gara SOFFIATI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023114ER0805) 
PINZANO 87: 1 gara PASSONI FEDERICO (4ª ammonizione - gara 2023114ER0805) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIORGIO DESIO: 2 gare FRANCESCHI ETTORE riconosciuto tra il pubblico dal DDG, manteneva un comportamento protestatario 
ed offensivo nei confronti dello stesso (gara 2023114CR0804) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 2 gare POZZI EDOARDO per essere entrato indebitamente sul terreno di gioco ed aver 



  

mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2023114DR0802) 
  
 

Ammonizioni a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114AR0806) 
  

Ammende a carico delle società 

PARTIZAN BONOLA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023114ER0502) 
S.GIORGIO DESIO: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti al termine della gara (gara 
2023114CR0804) 
S.GIORGIO DESIO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2023114CR0804) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

S.DOMENICO SAVIO: LOPEZ ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115DR0801) 
CALCIO CARUGATE 1946: SECCHI NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023115FR0805) 
BRIANZA FOOTBALL TEAM BFT: POGLIANI SIMONE DANILO (3ª ammonizione - gara 2023115FR0805) 
SANFRA OPENBAR: GAGLIANO SIMONE (6ª ammonizione - gara 2023115ER0806) 
OSL MUGGIO ROSSA: OPPOLO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115FR0806) 
OSL MUGGIO ROSSA: OTTOMANO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023115FR0806) 
LEO TEAM ROSSA: FAVARIN MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023115FR0802) 
S.PIETRO RHO B: TROPEA SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115AR0802) 
BAITA D: RAIMONDI DANIEL (3ª ammonizione - gara 2023115AR0803) 
S.FILIPPO NERI: CASTELLI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023115AR0805) 
ORATORIO CESATE OP ROSSA: ARDITO ALEX (3ª ammonizione - gara 2023115AR0806) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: CATTANEO MASSIMILIANO (3ª ammonizione - gara 2023115BR0803) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: FALCONE MATTIA (6ª ammonizione - gara 2023115BR0803) 
COC: PECORI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023115CR0801) 
GSO SOVICO: SALA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115CR0805) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO CERIANO OPEN: 1S gara GENNARO GIANLUCA (gara 2023115ER0806) 
USSB AJAX: 2 gare MAESTRANZI DARIO al termine della gara sgambettava volontariamente il massaggiatore della squadra 
avversaria in maniera non violenta, senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023115AR0802) 
S.MARIA GSSM 1974: 2 gare MESSINEO FRANCESCO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2023115BR0801) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 1 gara SUAREZ MARTIN ALEJANDRO (gara 2023115CR0806) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.DOMENICO SAVIO: 1 gara TATARELLA PIETRO (4ª ammonizione - gara 2023115DR0801) 
CLOISTER BRC: 1 gara CHEODARCI PIETRO (4ª ammonizione - gara 2023115ER0803) 
TURCHINO: 1 gara GALLITELLI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023115AR0803) 
ORATORIO CESATE OP ROSSA: 1 gara MAIORANO MARCO LAZZARO (4ª ammonizione - gara 2023115AR0806) 
BARNABITI: 1 gara BUGAMELLI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023115BR0805) 
SPORTING MURIALDO: 1 gara MONDINI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023115CR0806) 
  



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OSL 2015 SESTO: 1 gara D’ORIA GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023115ER0802) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.C. UNITED: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115FR0802) 
DON BOSCO CARUGATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115CR0804) 
SPORTING MURIALDO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023115CR0806) 
  

Ammende a carico delle società 

CSRB: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023115DR0804) 
CALCIO CARUGATE 1946: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della 
società avversaria (gara 2023115FR0805) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116OR0601 : NIKA - OSG 2001 BOYS  

Letto il Rapporto di Gara, convocati i tesserati della squadra NIKA sig. CONSOLI FILIPPO, sig. LONGO ANDREA e sig. COLLA 
CLAUDIO, convocato il tesserato della squadra OSG 2001 BOYS sig. MASTROTOTARO SIMONE e letto il supplemento di rapporto 
scritto dal DDG al fine di accertare ulteriormente quanto dichiarato dagli atleti in sede di colloquio; 
atteso che il Rapporto di Gara e il relativo supplemento rappresentano, come previsto dal Regolamento di Giustizia, fonte 
privilegiata di prova; 
rilevato che al 10° minuto del secondo tempo la gara veniva definitivamente sospesa in quanto diversi atleti di entrambe le 
società venivano alle vie di fatto generando una rissa; 
constatato che non sussistessero le condizioni di sicurezza affinché la gara potesse riprendere 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 per responsabilità 
oggettiva nella sospensione definitiva dell'incontro; 
2) di irrogare una ammenda di 20 euro alla società NIKA per lancio di fumogeni che hanno comportato la sospensione 
temporanea della gara; 
3) di togliere le inibizioni SIDE DIE relative ai tesserati della società A.S.D. NIKA sig. CONSOLI FILIPPO, sig. LONGO ANDREA e sig. 
COLLA CLAUDIO; 
4) di togliere le inibizioni SIDE DIE relative ai tesserati della società A.S.D. OSG 2001 BOYS sig. MASTROTOTARO DAVIDE, sig. 
MASTROTOTARO SIMONE e sig. FARAONE FEDERICO GABRIELE; 
5) di squalificare per 2 gare il tesserato della società OSG 2001 BOYS sig. MASTROTOTARO DAVIDE per aver mantenuto un 
comportamento offensivo nei confronti di un tesserato della squadra avversaria, dando origine ad una violenta rissa; 
6) di squalificare sino al 11/07/2026 (1 anno e 8 mesi) il tesserato CONSOLI FILIPPO della società NIKA per aver spintonato con 
entrambe le mani sulla schiena un giocatore della squadra avversaria in reazione ad una provocazione verbale ricevuta e per 
averlo successivamente colpito con violenti calci e pugni, con la complicità di un proprio compagno di squadra, mentre 
l’avversario si trovava a terra comportandogli un trauma emivolto sinistro e una contusione al passaggio dorsolombare sinistro 
così come traspare da referto medico di P.S. assunto agli atti (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
7) di squalificare sino al 11/03/2026 (1 anno e 4 mesi) il tesserato LONGO ANDREA della società NIKA 
per essersi unito ad un proprio compagno di squadra colpendo con violenti calci e pugni un giocatore della squadra avversaria 
che si trovava a terra comportandogli un trauma emivolto sinistro e una contusione al passaggio dorsolombare sinistro così 
come traspare da referto medico di P.S. assunto agli atti (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
8) di squalificare sino al 11/02/2025 (8 mesi) il Dirigente della società NIKA sig. COLLA CLAUDIO a rappresentare la propria 
società nell’ambito sportivo del C.S.I. ed a svolgere qualsiasi attività sportiva al riguardo per avere colpito reiteratamente con 
violenti calci e pugni un giocatore della squadra avversaria e per averlo altresì strattonato e afferrato per il collo in tre differenti 
occasioni, senza causare danni fisici (sanzione prolungata causa sospensione attività); 



  

9) di squalificare per 6 gare il tesserato sig. MASTROTOTARO SIMONE della società OSG 2001 BOYS per avere colpito 
ripetutamente alcuni giocatori avversari con calci e pugni, senza causare conseguenze fisiche; 
10) di squalificare per 4 gare il tesserato sig. FARAONE FEDERICO GABRIELE della società OSG 2001 BOYS per avere colpito con 
un pugno un avversario, senza causare conseguenze fisiche; 
9) di irrogare una ammenda di 100 euro alla società NIKA per responsabilità oggettiva nella sospensione definitiva dell’incontro e 
per avere alcuni tesserati non riconosciuti dal DDG preso parte ad una rissa; 
11) di irrogare una ammenda di 100 euro alla società OSG 2001 BOYS per responsabilità oggettiva nella sospensione definitiva 
dell’incontro e per avere alcuni tesserati non riconosciuti dal DDG preso parte ad una rissa; 
12) di trasmettere al Casellario di Giustizia Sportiva le inibizioni dei tesserati della società NIKA sig. CONSOLI FILIPPO, sig. LONGO 
ANDREA e sig. COLLA CLAUDIO. 
Delibera affissa all’albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023116MR0802 : S.FRANCESCO MARIANO - S.PIETRO E PAOLO DESIO 01  

Accertato d’ufficio che la squadra S.FRANCESCO MARIANO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo 
al giocatore sig. CAPPELLINI LUCA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 23 del 13/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.FRANCESCO MARIANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 19/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.FRANCESCO MARIANO sig. BENELLI MARCO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.FRANCESCO MARIANO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.FRANCESCO MARIANO risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Giocatori in diffida 

BARANZATESE: PICCININI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023116ER0804) 
OSL MUGGIO BLU: BASILE SERGIO ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023116FR0804) 
VIGNAREAL ATHLETICVIGNATE: COSTA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023116CR0802) 
DAL POZZO/B: CODISPOTI NICOLAS (3ª ammonizione - gara 2023116HR0801) 
CERTOSA MACHETE: SICIGNANO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023116BR0804) 
VIGHIGNOLO FORNACE: MADERNA CARLO (3ª ammonizione - gara 2023116ER0806) 
VIGHIGNOLO FORNACE: ZENATO DAVIDE (6ª ammonizione - gara 2023116ER0806) 
POLIS SGP II SEREGNO AZZ: CONFALONIERI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116HR0804) 
LEO TEAM BIANCA: GRANDESSO SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023116HR0804) 
S.ILARIO: BAZANI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116DR0801) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: MUSCARELLI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116DR0801) 
USR SEGRATE BLU: TANNINO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116DR0803) 
SGB DESIO: BRERA RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116GR0806) 
ASPIS MALTA: BURRAGATO NICCOLÒ (3ª ammonizione - gara 2023116IR0405) 
SAMZ MILANO: VEGA GRANDE JHEISON MAGNO (3ª ammonizione - gara 2023116NR0801) 
USSB CARAVAGGIO: INFANTINO DAVIDE (6ª ammonizione - gara 2023116NR0802) 
USSB CARAVAGGIO: FIGLIOLA GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2023116NR0802) 
UPG MAGENTA: COCOZZA MARCO (3ª ammonizione - gara 2023116NR0802) 
CERTOSA TMT: BAELOUL WALID (3ª ammonizione - gara 2023116NR0806) 
CASTERNO: FERRI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023116NR0806) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: MONOPOLI RUGGERO (8ª ammonizione - gara 2023116OR0803) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF2: BERNARDI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116PR0802) 
CAVENAGO ACD CAV: POLIGNONE ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023116PR0806) 



  

POZZO CALCIO: GENEROSO PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023116PR0806) 
EUPHORIA F.C.E.: TALOTTA MARIO (3ª ammonizione - gara 2023116AR0801) 
VECCHIA GUARDIA: OBILI DIEGO (3ª ammonizione - gara 2023116IR0806) 
ELETTRO CERNUSCO: NAPOLITANO WEINER (6ª ammonizione - gara 2023116LR0802) 
FULGOR SESTO: DOLCEMASCOLO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023116LR0803) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: PACELLA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023116LR0803) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF3: SALA MARCO (6ª ammonizione - gara 2023116LR0804) 
RONDO’ DINAMO: SARLI ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023116LR0805) 
RONDO’ DINAMO: MANNARINO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023116LR0805) 
AIROLDI ORIGGIO: MARINIELLO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116MR0803) 
OSG 2001: OUESLATI JIHED (3ª ammonizione - gara 2023116MR0805) 
NIKA: MACALLI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023116OR0705) 
  

Dirigenti in diffida 

POB - BINZAGO 2017 BIANCA: CERMENATI MARCO (2ª ammonizione - gara 2023116GR0803) 
S.PIO V OPEN BLU: FOSCARINI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023116IR0405) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CERTOSA TMT: 1S gara MALACARIO CARMINE (1 gara già scontata) (gara 2023116NR0606) 
FENICE: 1 gara FARCA FRANCESCO (gara 2023116AR0806) 
CERTOSA SGM: 1 gara NICOLACI ROCCO (gara 2023116AR0806) 
OSL 2015 SESTO: 1 gara GAGLIANO FEDERICO (gara 2023116ER0806) 
VALERA: 1 gara GIRGIS MANUEL (gara 2023116FR0805) 
FATIMATRACCIA: 1S gara BONINI FRANCESCO (gara 2023116BR0803) 
APO S.CARLO BLU: 3 gare IACOBONE MANUEL per aver spintonato un giocatore avversario appoggiandogli le mani sul volto 
senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023116BR0805) 
SS FIGINO: 1 gara CANNATELLI FERNANDO ANDREA (gara 2023116CR0804) 
S.ILARIO: 1S gara ALLEGRI MARCO (gara 2023116DR0801) 
S.PIO V OPEN BLU: 4K gare ABDEL SALAM WALID espulso per doppia ammonizione all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento verbalmente offensivo nei confronti del DDG (1 gara già scontata) (gara 2023116IR0405) 
S.BERNARDO B: 1 gara MANCUSO CHRISTIAN (gara 2023116PR0801) 
SCO CAVENAGO B: 1S gara CATALDO LUCA (gara 2023116PR0802) 
GAN OPEN C2: 2 gare KHEDR YOUSSIF per aver mantenuto una condotta violenta colpendo con un takle da tergo un calciatore 
avversario senza la possibilità di giocare il pallone e senza causare conseguenze fisiche (gara 2023116LR0801) 
OSG 2001: 1S gara CANNAROZZI SIMONE SALVATORE (gara 2023116MR0805) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OLSM RHO: 1 gara LEVATO FEDERICO (4ª ammonizione - gara 2023116ER0704) 
FORTES: 1 gara MILANO SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023116NR0606) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara STADEROLI SAMUELE (4ª ammonizione - gara 2023116CR0801) 
A.C. UNITED TEAM: 1 gara ZUCCOLI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116HR0806) 
CARPIANESE ASD: 1 gara PALUMBO PIERMICHELE (4ª ammonizione - gara 2023116AR0804) 
G.XXIII MILANO: 1 gara NATALE MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023116CR0802) 
VIGNAREAL ATHLETICVIGNATE: 1 gara RANAURO NELLO (4ª ammonizione - gara 2023116CR0802) 
ODI TURRO: 1 gara PREDA MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023116DR0805) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: 1 gara DAL BEN SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023116GR0805) 
SGB DESIO: 1 gara CARRER MIRKO (4ª ammonizione - gara 2023116GR0806) 
FORTES: 1 gara BIANCHI SAMUEL (4ª ammonizione - gara 2023116NR0805) 
FORTES: 10 gara MILANO SIMONE a fine gara colpiva con uno sputo il volto di un giocatore avversario innescando una rissa con il 



  

medesimo giocatore con scambio reciproco di pugni e calci. Successivamente colpiva con un pugno al volto uno spettatore che si 
stava prodigando per separare i due avversari litiganti. (gara 2023116NR0805) 
MONCUCCHESE O.S.C: 3 gare FIZZOTTI GABRIELE a fine gara, in reazione ad uno sputo ricevuto colpiva con calci e pugni un 
giocatore a avversario che teneva la medesima condotta. (gara 2023116NR0805) 
MONCUCCHESE O.S.C: 4 gare MANGHI PIETRO per avere colpito a fine gara con un pugno alla nuca un giocatore avversario (gara 
2023116NR0805) 
CERTOSA TMT: 1 gara GJIVUKA KLEVISON (4ª ammonizione - gara 2023116NR0806) 
CASTERNO: 1 gara NOE’ EDOARDO FABIOMARIA (4ª ammonizione - gara 2023116NR0806) 
REAL AFFORI: 1 gara BERTONI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023116OR0805) 
ALTOPIANO BIANCA: 1 gara VIGATO LORENZO LUIGI (12ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2023116MR0803) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SS FIGINO: 1S gara CISTERNINO MAURO (gara 2023116CR0804) 
VIGNAREAL FCD: 1 gara BONOMELLI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116DR0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MEDARAGAZZI VERDE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023116HR0805) 
  

Ammende a carico delle società 

SGB DESIO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116GR0506) 
OSL 2015 SESTO: 40 euro per per essere un proprio sostenitore entrato indebitamente sul terreno di gara a gioco fermo e con 
atteggiamento minaccioso ed aggressivo tentava di venire a contatto con un giocatore avversario, non riuscendovi perché 
trattenuto. (gara 2023116ER0806) 
CAVENAGO ACD CAV: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116PR0806) 

 
  

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

BARNABITI: MAROTTA GUIDO (3ª ammonizione - gara 2023117ER0901) 
OSA: SIVIERI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023117AR0504) 
CASCINE BOVATI: BULLIRI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023117CR0802) 
OSA CALCIO 1924: MASCOLINO PIETRO GERARDO (3ª ammonizione - gara 2023117ER0603) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR: 1S gara ARCUCCI FAUSTO (gara 2023117BR0605) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ORATORIO CERIANO TOP: 1 gara LLESHAJ PIETRO (4ª ammonizione - gara 2023117BR0605) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

POLIS SGP II SEREGNO: AGOSTONI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023734BR0705) 
POLIS SGP II SEREGNO: COLOMBO GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2023734BR0705) 
VITTORIA JUNIOR 2012: EBOLI ARTURO (8ª ammonizione - gara 2023734BR0601) 



  

S.PIO V 2005: BAROTAC CLAUDE JOUARD (3ª ammonizione - gara 2023734CR0601) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PAINA 2004: 1 gara VIGANO’ JACOPO (gara 2023734CR0601) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BARNABITI: 1 gara PERTUSI UMBERTO AUGUSTO (4ª ammonizione - gara 2023734CR0705) 
VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara FRANCINI NICCOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023734BR0601) 
  

Ammende a carico delle società 

BARNABITI: 40 euro (1ª recidiva) per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria 
(gara 2023734CR0705) 

 
  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

FIDES SMA: BASTA TOMAS ASHRAF SHAWKI GAD (3ª ammonizione - gara 2023118CR0404) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.SIMPLICIANO JUNIORES: 1 gara PIANO FRANCESCO GIOVANNI (4ª ammonizione - gara 2023118CR0404) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

VITTORIA JUNIOR 2012: COPPINI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023733AR0604) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASDO VERANO: 1 gara FRIGERIO MATTIA (4ª ammonizione - gara 2023733BR0503) 

 
  

Allievi a 7 

Delibera gara: 2023119CR0501 : S.CHIARA E FRANCESCO - FORTES ALLIEVI VERDI  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 15/03/2024, la squadra FORTES ALLIEVI VERDI comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FORTES ALLIEVI VERDI con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di non irrogare alcun provvedimento collaterale in considerazione delle motivazioni che hanno portato alla rinuncia a 
disputare la gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023119BR0802 : S.NICOLAO FORLANINI - S.MARCO COLOGNO  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della società SAN NICOLAO FORLANINI sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE e sentito 
nuovamente il DDG al fine di verificare alcuni dettagli emersi in sede di convocazione; 
accertato che il sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE veniva espulso al termine della gara in quanto, dopo essersi tolto la maglietta per 



  

evitare di essere identificato, correndo nella direzione del DDG con atteggiamento minaccioso e intimidatorio tentava di 
aggredirlo fisicamente senza riuscire a portare a compimento il proprio intento solo perché energicamente trattenuto e bloccato 
dai propri compagni di squadra; 
accertato inoltre che successivamente, a distanza di circa trenta minuti dai fatti descritti, 
il sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE raggiungeva nuovamente il DDG in compagnia di un sostenitore della propria squadra 
mantenendo un comportamento verbalmente offensivo e gravemente minaccioso e rendendosi protagonista del tentativo di 
attuare un grave atto di violenza nei confronti del Direttore di Gara, provocato (a suo dire) da una "sfida con lo sguardo"; 
constatato che tale intenzione di passare alle vie di fatto veniva confermata dell'atleta stesso in fase di indagine durante il 
colloquio con il Giudice Sportivo; 
appurato anche che il sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE reiterava il proprio comportamento verbalmente offensivo e minaccioso 
mentre il DDG espletava le procedure pre-gara dell'incontro che avrebbe dovuto dirigere successivamente, finché non veniva 
allontanato dall'impianto sportivo da alcuni dirigenti appartenenti alla propria società 
SI DELIBERA 
1) di togliere l'inibizione SINE DIE dell'atleta della società SAN NICOLAO FORLANINI sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE; 
2) di inibire sino al 01/02/2025 (7 mesi) l'atleta della società SAN NICOLAO FORLANINI sig. ROSSI RACCAGNI DAVIDE (sanzione 
prolungata causa sospensione attività); 
3) di trasmettere l'inibizione al Casellario di Giustizia Sportiva; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SAN NICOLAO FORLANINI per comportamento gravemente minaccioso e 
offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di Gara; 
5) di non assumere ulteriori provvedimenti collaterali in considerazione del comportamento collaborativo attuato dai Dirigenti 
della società SAN NICOLAO FORLANINI. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023119CR0902 : FORTES ALLIEVI VERDI - GBP  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di proseguire con la sospensione SINE DIE relativa al tesserato della società FORTES ALLIEVI VERDI sig. COSIMO ANDREA; 
2) di proseguire con la sospensione SINE DIE relativa al tesserato della società GBP sig. COTTINI LORENZO; 
3) di convocare i tesserati sig. COTTINI LORENZO e sig. COTTINI GIULIO della società GBP il giorno 26/03/2024 alle ore 20.30 
presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 – Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it). 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.ROCCO SEREGNO: 2 gare FAGETTI DAVIDE per aver spintonato un giocatore avversario, senza causare danni fisici reagendo ad 
un fallo subito (gara 2023119ER0903) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSA: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023119ER0903) 

 
  

Under 15 a 7 

Dirigenti in diffida 

K2 GOLEO: CARMIGNOTTO LUCA (2ª ammonizione - gara 2023145DR0801) 
K2 GOLEO: DI BLASI CHRISTIAN (2ª ammonizione - gara 2023145DR0504) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

K2 GOLEO: 1 gara CARMIGNOTTO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023145DR0504) 

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


  

 Ragazzi a 7 

Delibera gara: 2023120BR0603 : DESIANO BLU - ALTOPIANO  

Accertato d’ufficio che la squadra DESIANO BLU ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali consentendo al 
giocatore sig. ANDRONE NICOLAS ANGELO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto vincolato alla squadra 
DESIANO GIALLO 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra DESIANO BLU con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 26/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società DESIANO BLU sig. MARIANI DANIELE a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società DESIANO BLU; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra DESIANO BLU risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE 2010: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120CR0502) 
MEDARAGAZZI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120GR0904) 
SAMMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120HR0404) 
  

Ammende a carico delle società 

LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 10 euro (5ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023120FR0901) 
S.LUIGI S.GIULIANO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023120CR0502) 
AICS OLMI: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023120ER0602) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2023173IR0903 : S.CARLO NOVA - SANROCCO CALCIO  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della società SANROCCO CALCIO sig. NDUBUISI JOSHUA che non si presentava 
rinunciando di fatto ad esporre la propria versione dei fatti; 
rilevato che il predetto atleta veniva espulso al 15° minuto del primo tempo per aver reiteratamente strattonato il Direttore di 
Gara in seguito al provvedimento di espulsione ricevuta proferendo espressioni offensive e inappropriate all'indirizzo dello 
stesso 
SI DELIBERA 
1) di togliere l'inibizione SINE DIE relativa all'atleta della società SANROCCO CALCIO sig. NDUBUISI JOSHUA; 
2) di inibire sino al 01/03/2025 (8 mesi) l'atleta della società SANROCCO CALCIO sig. NDUBUISI JOSHUA; 
3) di trasmettere al Casellario di Giustizia Sportiva la squalifica del tesserato della società SANROCCO CALCIO sig. NDUBUISI 
JOSHUA; 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SANFRA U13LUPIVERDI: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023173ER0104) 
ATLAS ASD: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023173DR0903) 
REAL CEREDO U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173IR0603) 
  



  

Ammende a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023173AR0901) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2023131GA0201) 

 
  

Under 12 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023237BA0201 : TNT PRATO - FULGOR SESTO BLU  

Accertato d’ufficio che la società FULGOR SESTO BLU ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali consentendo 
ai giocatori sig. HABIB ZYAD AYMAN MOHAMED NAZMI e sig. LOSAPIO LEONARDO di prendere parte alla gara in posizione 
irregolare in quanto vincolato alla squadra FULGOR SESTO GIALLA 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società FULGOR SESTO BLU con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 19/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società FULGOR SESTO BLU sig. POLONI LAURA a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società FULGOR SESTO BLU; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società FULGOR SESTO BLU risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSDS GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237BA0204) 
S.BERNARDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237GA0204) 
S.LUIGI BIASSONO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023237HA0204) 
RUGBIO: per mancanza numero di maglia (gara 2023237CA0204) 
APO CROCETTA APO U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237DA0201) 
OLSM RHO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023237FA0205) 
  

Ammende a carico delle società 

PRO LISSONE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023237AA0203) 

 
  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO 2013 BIANCO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte (gara 2023176GA0202) 
ROBUR FBC LEON: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023176AA0201) 
  
 
 



  

Ammende a carico delle società 

OSV MILANO 2013 ORANGE: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con 
età non idonea a svolgere tale mansione (gara 2023176BA0202) 
SAMZ MILANO: 40 euro per danneggiamenti ad attrezzature di gioco da parte di tesserati (gara 2023176ER0203) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

OSM VEDUGGIO: LOCHI GABRIELE ERMINIO (1ª ammonizione - gara 2023244HA0203) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

RUGBIO: 1S gara VANZU DAVIDE (gara 2023244AA0204) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI CORMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023244FA0105) 
EQUIPE 2000: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023244FA0105) 
ALTOPIANO ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023244HA0202) 
AZZURRI LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023244IA0202) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023244LA0202) 
CERTOSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023244LA0204) 
GIOSPORT U11 ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023244MA0203) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023244MA0204) 
ARCOBALENO PAVONI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023244CA0201) 
ARCOBALENO PAVONI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023244CA0201) 
SPERANZA CINISELLO 2013/B: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023244CA0204) 

 
  

Under 10 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023189BA0102) 
OMF MILANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023189AA0101) 
GOLDFIGHTERS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023189BA0201) 
FULGOR SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023189CA0201) 
S.MARIA GSSM1974: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023189DA0201) 
ORATORIO PESSANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023189EA0201) 
ODI TURRO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023189EA0201) 

 
  

Under 10 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023225AA0104 : AURORA OSGB - NABOR  

Letta la documentazione fornita dalla società NABOR in merito alla propria mancata presentazione certificata dalla delibera 
apparsa con C.U. n° 23 del 13/03/2024, a norma dell'articolo 23 del Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra AURORA OSGB con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 



  

2) di annullare l'ammenda irrogata nei confronti della società NABOR. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2023 
  

Delibera gara: 2023225AA0203 : OSM ASSAGO - FIDES SMA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra OSM ASSAGO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra OSM ASSAGO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA OSGB: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023225AA0202) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225EA0203) 
LINEA VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023225FA0201) 
NUOVA MOLINAZZO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023225LA0203) 
S.FERMO ROSSA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023225GA0203) 
USSB: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023225GA0205) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023225LA0201) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232IA0105 : JUVENILIA BIANCA - FRECCIA AZZURRA ASD B  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società FRECCIA AZZURRA ASD B 
comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
1) di annullare gli esiti della delibera riferita alla gara in oggetto pubblicata con C.U. n° 23 del 13/03/2024; 
2) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società FRECCIA AZZURRA ASD B; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra FRECCIA AZZURRA ASD B risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023232DA0204 : NORD OVEST BIANCA - S.LUIGI TRENNO  

Accertato d’ufficio che la squadra S.LUIGI TRENNO ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali consentendo al 
proprio Massaggiatore sig.ra RALLI LAURA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo NORD OVEST BIANCA - S.LUIGI TRENNO 0 - 3; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società S.LUIGI TRENNO sig. PIGLIACELLI SANDOR; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società NORD OVEST BIANCA sig. PALLOTTA LORENZO; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.LUIGI TRENNO; 



  

5) di ammonire la società S.LUIGI TRENNO per aver presentato una distinta non regolamentare - mancata indicazione 
documento di identità; 
6) di ammonire la società NORD OVEST BIANCA per mancanza numero di maglia. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

USSA ROZZANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232AA0104) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232GA0202) 
GOLDFIGHTERS: per mancanza numero di maglia (gara 2023232HA0203) 
FRECCIA AZZURRA ASD A: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232IA0203) 
S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232IA0204) 
RESURREZIONE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232MA0201) 
S.PIO X CESANO MADERNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232NA0204) 
ALTOPIANO ASD: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232OA0201) 
USSA ROZZANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232AA0201) 
OSM VEDUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232BA0204) 
BOYS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232EA0205) 
S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232FA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

NORD OVEST AZZURRA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023232DA0203) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Delibera gara: 2023231CA0103 : BAITA - S.CARLO MUGGIÒ LIONS  

Accertato che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione delle squadre BAITA e S.CARLO MUGGIÒ LIONS senza 
che venisse osservata la corretta procedura affinchè l'incontro venisse sospeso per la riscontrata impraticabilità del terreno di 
gioco 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi; 
2) di irrogare un’ammenda di 10 euro alla società BAITA per non aver osservato la corretta procedura per la riscontrata 
impraticabilità di campo (ammenda ridotta del 50% in considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di 
classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di terzi); 
3) di irrogare un’ammenda di 10 euro alla società S.CARLO MUGGIÒ LIONS per non aver osservato la corretta procedura per la 
riscontrata impraticabilità di campo (ammenda ridotta del 50% in considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun 
interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di terzi). 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023231BA0201 : RUGBIO - ORO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto una delle distinte 
allegate si riferisce ad un'altra gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 



  

2) di ammonire la squadra RUGBIO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra RUGBIO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023231CA0201 : FULGOR SESTO - CIM LISSONE CIM BLU  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta  
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra FULGOR SESTO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra FULGOR SESTO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CIM LISSONE CIM BLU: 1 gara ERBA MARCO (gara 2023231CA0201) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

UPG MAGENTA: per mancanza numero di maglia (gara 2023231BA0202) 
MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023231CA0203) 
S.PIO V 2015 GIALLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231AA0202) 

 
  

Big Small - Primav 

Delibera gara: 2023233CA0202 : OSL MUGGIO - GSO VIMODRONE  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata in quanto la squadra GSO VIMODRONE si recava presso l'impianto 
sportivo priva dei documenti di riconoscimento dei propri atleti 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di metterla in recupero mediante accordo tra le parti e relativa comunicazione alla 
segreteria del CSI (in considerazione del fatto che la gara non abbia interesse di classifica e la disputa della stessa non leda 
interessi di terzi) 
Delibera affissa all’Albo in data 20/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233HA0103) 
GRAVELLONESE USD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233AA0204) 
GRAVELLONESE USD: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2023233AA0204) 
S.FERMO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233AA0204) 
OLSM RHO ROSSA: per mancanza numero di maglia (gara 2023233AA0205) 
OLSM RHO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233AA0205) 
S.FERMO BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233EA0201) 
S.FERMO BIANCA: per mancanza numero di maglia (gara 2023233EA0201) 
JUVENILIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233EA0203) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233FA0204) 
APO S.CARLO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023233FA0204) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023233FA0204) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233FA0204) 
S.PIO V 2016/2017: per mancanza numero di maglia (gara 2023233FA0204) 



  

DESIANO GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233HA0201) 
DESIANO GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023233HA0201) 
SANFRA BIGSMALLLUPETTI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233HA0202) 
OSBER: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233IA0202) 
POLIS SENAGO BIG SMALL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233NA0203) 
POB - BINZAGO 2017 - B.S.: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023233NA0205) 
DIAVOLI ROSSI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233BA0203) 
SPERANZA - CINISELLO 2016: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233CA0204) 
VIRTUS LISSONE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233CA0205) 

 
  

Primi Calci - Inverno 

Ammonizioni a carico delle società 

AICS OLMI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023171BA0402) 

 


